
To in ono o zakloniščih
Na območju občine gradijo družbeni in za-

sebni investitorji zaklonišča v skladu z Odlo-
kom o zakloniščih, ki tudi določa območja v
katerih je že v miru obvezna gradnja zaklo-
nišč. Območje občine je razdeljeno v tri cone:
prva obsega mestni del občine, druga velja
izvenmestna naselja in tretja ostalo območje
občine. Družbeni investitorji gradijo zakloni-
šča v vseh treh, zasebni pa v prvi in drugi coni.

V tekočem letu bodo na območju občine
dograjena štiri javna zaklonišča z osemsto za-
kloniščnimi mesti. V teku so pripravljalna de-
la na sedmih lokacijah, od tega pet v mestnih
krajevnih skupnostih, dve v zunanjih. Do leta
2000 je načrtovana gradnja 32 javnih zaklo-
nišč za 6.750 oseb. Javna zaklonišča so name-
njena za zaklanjanje prebivalcev individual-
nih zgradb in se trenutno gradijo v krajevni
skupnosti Murgle in v na novo zgrajenih sose-
skah družbeno usmerjene gradnje.

Na območju občine se je 264 zasebnih inve-
stitorjev obvezalo, da bodo sami gradili zaklo-
nišče, dejansko pa je ustrezna zaklonišča zgra-
dilo samo 3% zasebnikov. Vsi investitorji, ki
so se izognili zakonski obveznosti, bodo mora-
li plačati prispevek za javna zaklonišča.

Vsi na novo zgrajeni stanovanjski bloki
_ imajo zgrajena zaklonišča, ki se v miru dvona-

mensko uporabljajo (shrambe). Do sedaj je v
blokih zgrajenih 17 zaklonišč s 4.218 zaklo-
niščnimi mesti. V organizacijah združenega
dela in ostalih samoupravnih organizacijah in

skupnostih pa 38 zaklonišč 8.873 zakloniščni-
mi mesti. V javnih zakloniščih pa je 2.700
zakloniščnih mest.

Glede na nezadostno vzdrževanje zaklonišč
je občinski štab za civilno zaščito pospešil
formiranje ekip za njihovo uporabo in vzdrže-
vanje.

Do 31. 7. 1984 je bilo na območju občine
od zasebnih investitorjev (3% ter 0,06%) od
stanarin od poslovnih prostorov zbranih
13.812.750,00 din.

Zbrana sredstva iz območja naše občine se
koristijo tako na območju naše občine hkrati
pa se solidarnostno prelivajo v druge Ijubljan-
ske občine in obratno.


